Correctiesleutel dagtaak 8				Woensdag 29 april 2020
[image: ]Wiskunde: optellen en aftrekken tot 100 met brug.
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[image: ]Taal: ik kan bij een woord synoniemen en tegenstellingen schrijven.
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[image: ]Spelling: Woorden in het meervoud veranderen soms van medeklinker.
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2 Door welk woord kan het vette woord vervangen worden? Verbind.

Ik wuif naor de duif

Ze geeft een zoen aan de mus
De kat hoort WOEF.
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Oecfening 6

Ik schrijf het meervoud.

een reus
een muis
ik wijs
een huis
een prijs
ik kies

ik verhuis
ik wuif

ik schrif
een brief
een wolf
ik blijf
een dief

ik proef

In het meervoud verandert soms een medeklinker.

ik reis — wij reizen ik sterf = wij sterven
We kijken naar de grote Teuzen
Ik ben bang van Tuizen
Vrienden wijzen ons de weg.
In die wijk staan mooie Fuzen
Dat zijn dure prijZen
De kinderen Kiezen tussen een ijsje en chips.

Onze buren zullen binnenkort verhuizen .

wij wiiven naar mama en papa.
wij Schrijven briefies naar elkaar.
Mama schrijft —brieven  wanneer ik op kamp ben.
Leven er in Belgié wilde wolven ?
Jijenik Blijven voor eeuwig samen.
Heb je het gehoord? De dieven Ziln gevat.

An en Kaat DroBven van de soep.
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1 Kijk en los op.
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2 Losop.
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3 Hoeveel gewicht heft de gewichtheffer? Schrijf de sommen en tel op.

4 Ontcijfer het geheimschrift.
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1 Schrijf de tegenstellingen op de juiste plaats.
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